
	

Scheda di sintesi sulla rilevazione del RPCT 


Data di svolgimento della rilevazione
Data di svolgimento della rilevazione: 17/06/2021.

Procedure e modalità seguite per la rilevazione 
La rilevazione di riferisce all’Azienda Regionale per il Diritto allo Studio Universitario.
Il RPCT* ha effettuato la verifica sulla pubblicazione, sull’aggiornamento, sulla completezza e sull’apertura del formato di ciascun dato ed informazione elencati nella griglia di rilevazione al 31 maggio 2021:

· tenendo conto dei risultati e degli elementi emersi dall’attività di controllo sull’assolvimento degli obblighi di pubblicazione di cui alla griglia di rilevazione;
· verificando a campione sul sito istituzionale.


Aspetti critici riscontrati nel corso della rilevazione
Nessuno



* L’attestazione sugli obblighi di pubblicazione è svolta dal Responsabile della Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza dell’Azienda Regionale per il Diritto allo Studio Universitario in quanto la stessa risulta priva, nell’attuale periodo di attestazione sugli obblighi di pubblicazione previsti dalla delibera ANAC n. 294/2021, dell’Organismo Indipendente di Valutazione di nomina Regionale. 
Detto Organismo, unico per la Giunta Regionale, il Consiglio Regionale e gli enti dipendenti come l’Azienda, è conferito, ai sensi dell’art. 28 undecies del d.p.g.r. n. 33/R/2010, con una decorrenza e per la durata che consenta l’avvio e la conclusione di non più di tre cicli di valutazione e attualmente risultano in corso di svolgimento le procedure per la nomina dell’OIV che sovrintenderà alle incombenze relative ai cicli di valutazione 2021-2023.
